
 

 
 
 
 
 
Kära medlemmar, 
Det drar ihop sig för höst och politisk terminstart. Första kommunfullmäktige går av 
stapeln måndag 18 september i Nacka Stadshus. Innan dess har föreningens 
kommunala grupp startat arbetet med att förnya Vänsterpartiet Nackas 
budgetförslag. Samordnare för det arbetet är Tomas Ottosson och om du vill delta 
eller veta mer om budgetarbetet går det bra att kontakta 
via tomas.ottosson@nacka.se.  
 
Vill du representera V i kommunhuset eller bli del av styrelsen? 
Här kommer en nomineringsanmodan från valberedningen i och med de fyllnadsval 
som kommer att ske i höst. Vakanserna finns i styrelsen och utbildningsnämnden. Du 
kan nominera dig själv eller en kamrat till till valberedningen via 
birgithansson2008@live.se. Gärna innan fredag 1 september klockan 17.00.  
 

 

 
 

Vänsterpartiet Nacka stöttar Fisksätra IF - bidra du också! 
Vänsterpartiet Nacka har länge på olika sätt visat vår uppskattning för Fisksätra IF 
och dess viktiga arbete. Nu under sommaren har Fisksätra IF bett företag om 
sponsring för att kunna skaffa en mindre buss till den allt mer expanderade 
verksamheten. Efter samtal med Fisksätra IF har vi kommit överens om att 
Vänsterpartiet Nacka också går in som en sponsor, med 10 000 kr.  
 
Som alla säkert vet har föreningen en pressad ekonomi varför utgångspunkten är att 
huvuddelen av summan samlas in av våra medlemmar. Några har lovat stå för lite 



större belopp men vi har en rejäl väg kvar. Kan du bidra med 1000 kr, med 50 kr eller 
något däremellan, skicka in dem till vår kampfond men skriv FISKSÄTRA som 
meddelande. Då går beloppet till just detta stöd. 
Swisha till 123 0494 260 eller plusgiro 79 39 63-0. 
 

 

 
 

I våras skickades det ut en enkät till alla medlemmar i Vänsterpartiet Nacka. Syftet 
med enkäten är att föreningen vill få en bättre uppfattning om ni medlemmar därute 
vill engagera er på något annat sätt än vad ni gör idag. En del av er är nöjda att vara 
medlemmar, vilket bara det är avgörande för vår existens. Andra kanske sitter i 
startgroparna för en ny politisk karriär! Vi vill veta!! 
  
Styrelsen tackar alla er som redan har svarat på enkäten. Till dig som inte haft tid 
eller glömt bort kommer här en till chans att skicka in dina svar på enkäten som tar 
cirka tre minuter att gå igenom. Har du av någon anledning svårt att svara och hellre 
blir uppringd och besvarar frågorna muntligt kan du höra av dig till Birgit Hansson på 
birgithansson2008@live.se så ringer hon upp dig inom en snar framtid. 
 
Det är väldigt hjälpsamt för oss och för vårt framtida mål: att välta stadshuset och ta 
över Nacka 2026! 
 

För att komma till enkäten, tryck här. 
 

https://vansterpartiet.us14.list-manage.com/track/click?u=c37af7cf7b0b42954277f9482&id=fcadef279a&e=83d433d368


 
 

Forma Fisksätras Framtid 

På Soppa & Politik den 19 september bjuder vi in gäster till ett panelsamtal 

om Fisksätras stadsutveckling. Vi följer också upp de förslag för Fisksätra 

som sattes upp på framtidkartan som vi hade med oss på internationela 

festen. Mer information och inbjudan kommer under nästa vecka. 

 

Planeringsgänget är i behov av fler händer innan och under träffen den 19 

september. Om du är intresserad av någon av följande arbetsuppgifter får du 

gärna höra av dig till cecilia.nyman@nacka.se. 

 Dela ut flygblad/affischera i Fisksätra eller annan kommundel någon 

dag mellan 10-19 september 

 Laga 15-20 portioner vegetarisk soppa (Föreningen betalar för 

ingredienser) eller baka bröd.  

 Köra material i bil till och/eller från lokalen på em/kväll 19 september 

 
 
 
 



 

Hitta till vår hemsida och sociala medier här:  
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Edinsvägen 14 
Nacka 131 45  
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